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ΣΑΜΠΑΧ – ΒΟΡΕΙΟ 

ΜΑΛΑΙΣΙΑΝΟ ΒΟΡΝΕΟ 
Κότα Κιναμπάλου, Σαντακάν, ποταμός Κιναμπατανγκάν 

 

8 ΗΜΕΡΕΣ / 5 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  1 3 6 5 €  
 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ’23 – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ ’24 
(Εβδομαδιαίες αναχωρήσεις κάθε Σάββατο με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων) 

 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΣΙΑ / ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ/ΓΑΜΗΛΙΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η εταιρεία μας παρουσιάζει ένα νέο προϊόν στην ελληνική αγορά το οποίο απευθύνεται στους 
λάτρεις της φύσης και στους πιο έμπειρους ταξιδευτές στην βόρεια επαρχία Σαμπάχ (η χώρα 
κάτω από τον άνεμο) του Μαλαισιανού Βόρνεο, που θεωρείται και το καλύτερο μέρος από το 
υπόλοιπο Βόρνεο. Η Σαμπάχ, είναι το δεύτερο μεγαλύτερο γεωγραφικό διαμέρισμα της 
Μαλαισίας στο οποίο μία πανσπερμία από διαφορετικές εθνότητες μιλούν δεκάδες διαφορετικές 
τοπικές διαλέκτους, έχοντας βέβαια και το μεγαλύτερο βουνό στην περιοχή το όρος 
Κιναμπάλου. Στην περιοχή υπάρχουν πολλοί ποταμοί, οι οποίοι σχηματίζουν μαιάνδρους και 
καταρράκτες, εξαιτίας του πολυσχιδούς ανάγλυφου και είναι κατά κύριο λόγο συγκοινωνιακοί 
δίαυλοι. Ο μεγαλύτερος είναι ο Κιναμπατανγκάν, πλωτός από χαμηλά σκάφη για περίπου 195 
χλμ., έως τη θάλασσα Σούλου, που αξίζει να τον επισκεφτούμε μια και θα νοιώσουμε την άγρια 
ζωή και φύση της απέραντης ζούγκλας με μοναδικά θηλαστικά. Εκτός από τους φημισμένους 
ουρακοτάγκους ανακαλύψαμε τους μοναδικούς πιθήκους proboscis και τους πυγμαίους 
ελέφαντες. Το Εθνικό Πάρκο Κιναμπαλού, ένας πραγματικός παράδεισος. Θα περπατήσουμε 
μέσα στη φύση για να ανακαλύψουμε το τροπικό δάσος, τις απίστευτες ποικιλίες δένδρων και 
φυτών και  τροπικά πουλιά και θηλαστικά. Οι διάδρομοι από φυλλωσιές ανάμεσα σε δέντρα 
ύψους 40 μέτρων προσφέρει μία μοναδική ευκαιρία να παρατηρήσουμε την άγρια ζωή. 
 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Κότα Κιναμπάλου (η ΚΚ όπως την αποκαλούν οι ντόπιοι) 
Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού και άφιξη την επομένη για την Κότα Κιναμπάλου την 
πρωτεύουσα της επαρχίας Σαμπάχ στο Βόρνεο. Μια νέα πόλη, μοντέρνα, με μεγάλους 
δρόμους που χτίστηκε από την αρχή μια και είχε καταστραφεί τελείως από τους Ιάπωνες και 
τους συμμάχους στον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η πόλη είναι σταυροδρόμι για το θαλάσσιο πάρκο 
Ταρ, με τα πανέμορφα κοραλλιογενή νησιά, ιδανικά για ξεκούραση και εξερεύνηση του 
πλούσιου υποθαλάσσιου πλούτου. 
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Ημέρα 2η: Κότα Κιναμπάλου (ΚΚ) 
Άφιξη στο αεροδρόμιο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. To απόγευμα στις 18.00 θα 
ξεκινήσουμε για μια βραδινή περιήγηση 4 ωρών στην πόλη ξεκινώντας από την πολύχρωμη 
παραδοσιακή αγορά για κυνήγι ευκαιρίας αγοράς τοπικών προϊόντων και σουβενίρ. Θα 
ανέβουμε στον Signal Hill για να θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της πόλης και θα 
δειπνήσουμε παρακολουθώντας ένα τοπικό σόου με χορούς .Υπόλοιπη βραδιά ελεύθερή για 
βόλτα και επιστροφή στο ξενοδοχείο για την διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 3η: Κότα Κιναμπάλου - Εθνικό πάρκο Κιναμπάλου 
Μετά το πρωινό μας, αρκετά νωρίς ξεκινάμε για μια 3ωρη διαδρομή μέχρι το πλούσιο εθνικό 
πάρκο Κιναμπάλου (προστατευμένο και από την Ουνέσκο) στην περιοχή Κουντασάνγκ, 
διασχίζοντας όμορφα χωριά και μικρές πόλεις. Καθοδόν θα σταματήσουμε στην αγορά 
φρούτων της Ναμπάλγια για ένα μικρό διάλειμμα ξεκούρασης . Θα επισκεφτούμε τις ιαματικές 
πήγες Poring hot springs με τα ζεστά φυσικά αναδυόμενα νερά  και θα περπατήσουμε στις 
σχοινένιες γέφυρες (canopies)41 μέτρων και 157 μέτρα ύψος δεμένες από δέντρο σε δέντρο. 
Θα γευματίσουμε σε τοπικό εστιατόριο πριν φτάσουμε στο εθνικό πάρκο Κιναμπάλου με το 
ομώνυμο βουνό το όποιο είναι το μεγαλύτερο από τα Ιμαλάια μέχρι την Νέα Γουινέα, θα 

απολαύσουμε ένα σόου με σλάιντς για το δάσος και στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο 
mountain garden με την μεγαλύτερη ποικιλία από φυτά στον κόσμο. Στη συνέχεια θα φτάσουμε 
στο λοτζ για το δείπνο μας και διανυκτέρευση . 
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Ημέρα 4η: Εθνικό πάρκο Κιναμπάλου – Σαντακάν 
Πρωινό και αναχωρούμε περίπου στις 08.30 π.μ., ανατολικά, για την παραθαλάσσια πόλη 
Σαντακάν (την παλιά πρωτεύουσα του Σαμπάχ) που είναι η έξοδος για τα παρθένα νησιά με 
τον απίθανο υποβρύχιο κόσμο της θάλασσας Σούλου και βέβαια για τα ποτάμια της ζούγκλας. 
Αφού περάσουμε από μια μεγάλη διαδρομή βλέποντας τοπικά χωριά, θα φτάσουμε περίπου 
το μεσημέρι όπου και θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας. Υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για 
μια βόλτα στην πόλη στις τοπικές αγορές. 
 
Ημέρα 5η: Σαντακάν – Σεπιλόκ (Κέντρο αποκατάστασης ορφανών ουρακοτάγκων) - 
Ποταμός Κιναμπαταγκάν-  περιοχή Σουκάου (χωριό Μπίλιτ)  
Πρωινή αναχώρηση για το κέντρο Σεπιλόκ, φτάνοντας την ώρα του πρωινού ταΐσματος των 
ουρακοτάγκων στις 10.00 το πρωί. Οι ουρακοτάγκοι που βρίσκονται εκεί είναι μέσα σε φυσικό 
περιβάλλον και οι περισσότεροι είναι ορφανοί, οι οποίοι για τα πρώτα 10 χρόνια της ζωής τους 
εξοικειώνονται με την ζούγκλα έτσι ώστε όταν αφήνονται ελεύθεροι να μπορούν να επιβιώσουν 
στην άγρια ζούγκλα. Θα θαυμάσουμε αυτά τα συμπαθητικά θηλαστικά να τρώνε και να παίζουν 
μεταξύ τους και εάν είμαστε τυχεροί θα έρθουν και κοντά μας για να τα χαϊδέψουμε. Προσοχή, 
καλό είναι να προσέχουμε τις τσάντες μας και τα κινητά μας διότι τους αρέσει να τα κλέβουν.  
Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε και το ορφανοτροφείο με τις αρκούδες(sun bears)  έτσι ώστε 
να τις παρατηρήσουμε και αυτές σε φυσικό περιβάλλον, 
Μετά από δύο ώρες ταξίδι με το αυτοκίνητο φτάσουμε στο λιμάνι Bilit  για επιβίβαση σε 
ταχύπλοο για το σύντομο ταξίδι μας στην άγρια ζούγκλα του Βόρνεο μέσα από τον ποταμό 
Κιναμπαταγκάν. Μπαίνοντας στον ποταμό, καλό είναι να έχουμε έτοιμα τα κιάλια μας και τις 
κάμερες έτσι ώστε να παρατηρούμε εάν κουνιούνται οι κορυφές των δέντρων, διότι αυτό 
σημαίνει ότι εκεί ζουν οι proboscis πίθηκοι. Θα δούμε επίσης κροκόδειλους, πυγμαίους 
ελέφαντες, άγρια εξωτικά πολύχρωμα πουλιά, μακάκες και πολλά άλλα είδη με την βοήθεια των 
έμπειρων οδηγών και ξεναγών μας. Θα φτάσουμε στο Bilit Rainforest Lodge μας για 
μεσημεριανό, τακτοποίηση στα δωμάτιά μας και ξεκούραση μέχρι νωρίς το απογευματάκι που 
θα ξεκινήσουμε για μία τρίωρη περιήγηση στον ποταμό για παρακολούθηση της πλούσιας 
άγριας ζωής. Η περιπλάνησή μας θα συνεχιστεί μέχρι και την δύση του ηλίου με τους 
καταπληκτικούς συνδυασμούς χρωμάτων, παράδεισος για τους φωτογράφους. Πριν φτάσουμε 
στο λοτζ μας θα δούμε και τις εκπληκτικές πυγολαμπίδες που με το φως τους -μοιάζοντας με 
χιλιάδες μικρά λαμπάκια- τροποποιούν ένα δέντρο σε χριστουγεννιάτικο. Άφιξη στο λοτζ για το 
δείπνο μας . Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6η: Ποταμός Κιναμπαταγκάν - Χωριό Σουκάου 
Η μέρα μας σήμερα ξεκινάει πολύ πρωί με την ανατολή του ήλιου και πριν το πρωινό μας. Θα 
συνεχίσουμε την εξερεύνησή μας μέσα στις ζούγκλες του Βόρνεο, ξεκινώντας από μια βόλτα 
στον ποταμό για να ανακαλύψουμε την λίμνη Oxbow η οποία σε 50 χρόνια θα εξαφανιστεί από 
τα δέντρα που επιπλέουν στο νερό. Βέβαια όταν μία λίμνη κλείνει, άλλη μία ανοίγει. Η πανδαισία 
των χρωμάτων της ανατολής μαζί με τις αντανακλάσεις του νερού θα σας ανταμείψει με μερικές 
πολύ καλές φωτογραφίες. Θα παρατηρήσουμε όλα τα πρωινά είδη ζώων και αφού φτάσουμε 
στη λίμνη μέσα από μικρούς παραποτάμους θα απολαύσουμε ένα καφέ στην βάρκα. 
Επιστροφή στο κατάλυμά μας για το πρωινό μας ξεκούραση και μεσημεριανό. Το μεσημέρι 
άλλη μια ευκαιρία να δούμε για βόλτα στον ποταμό για να παρατηρήσουμε πυγμαίους 
ελέφαντες, ουρακοτάγκους , proboscis πιθήκους, κροκόδειλους  και πολλά άλλα είδη σπάνιων 
πουλιών και θηλαστικών ή ερπετών. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 7η: Ποταμός Κιναμπαταγκάν – Σπηλιές Gomantong -Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για τις φημισμένες σπηλιές Gomantong, τα σπίτια εκατομμυρίων 
χιλιάδων νυχτερίδων, εντόμων ,πουλιών και σκαθαριών. Μετά την εμπειρία μας από την 
εξερεύνηση στης σπηλιάς  και πριν φτάσουμε στο αεροδρόμιο της Σαντακάν για το ταξίδι της 
επιστροφής μέσω ενδιάμεσων σταθμών , θα γευματίσουμε σε τοπικό εστιατόριο. Για όποιον 
επιθυμεί μπορεί να συνεχίσει την εκδρομή του είτε στα παρθένα νησιά της θάλασσας Σούλου 
είτε στα όμορφα θέρετρα της Κότα Κιναμπάλου στην Νότιο κινέζικη θάλασσα. 
 
Ημέρα 8η:  Αθήνα / Θεσ/νικη 
Άφιξη σε Αθήνα / Θεσσαλονίκη 
 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΤΙΜΕΣ Κατ’ άτομο σε δίκλινο από  

01/11/23 έως 31/10/24  
 
 

Ημ/νία Ξενοδοχεία 
Τιμή από : 

(ελάχιστη συμμετοχή 

για 2 άτομα) 

Από Αθήνα  
3* & 4* lodge 

 με πρωινό  

1.365 € 

Από 

Θεσσαλονίκη  
1.515 € 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης από Αθήνα με την Qatar Airways μέσω Ντόχα και 

Malaysian Airways. Η αναχώρηση από Θεσσαλονίκη είναι μέσω Αθηνών. 

 Διαμονή σε 3* και 4* ξενοδοχεία και λοτζ με πρωινό  

 Επτά (7) γεύματα στο σύνολο 

 Μεταφορές όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ξεναγήσεις, περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Είσοδοι στα πάρκα  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

× Αεροπορικοί φόροι & επίναυλοι καυσίμων περίπου 440 € 

× Έξοδα κάμερας και φωτογραφικής μηχανής στο πάρκο. 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 25€. 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 

 Δυνατότητα παράτασης των πακέτων. 

 Υπάρχει περίπτωση λόγω καιρού, ορισμένες πεζοπορίες να μην είναι εφικτές. 

 Θα πρέπει να έχετε μαζί σας αδιάβροχο, παπούτσια πεζοπορίας, κιάλια και 

εντομοαπωθητικά.  
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 
 
 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και 

φόρους αεροδρομίων 

πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές 

χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης 

ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. 

Η σωστή ενημέρωση είναι για 

εμάς δείγμα σοβαρότητας και 

σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας 

προγράμματα είναι πλήρη και 

λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί 

μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα 

πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί 

ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων 

απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
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 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 

 

 

 

 

 


